

# Adrian Soare

📍 Drm. Valea Danului, 42, 061982 București (România)

☎ 0040722239658 ✉ adrian.soare@unicreditgroup.eu

---

Bucuresti, 22 Mar 18

**Subiectul:** Scrisoare de Intentie

Am luat la cunoștință, cu interes, de funcțiile ce vor ramane vacante în Biroul Executiv al Sindicatului U.P.A. Romania.

Voi începe prin a mă prezenta. Mă numesc Adrian Soare și sunt unul dintre fondatorii Sindicatului U.P.A. Romania. Începând de la primele alegeri desfășurate în noiembrie 2006 am fost ales Vicepreședinte al Sindicatului.

În urma afilierei Sindicatului U.P.A. Romania la Federația Sindicatelor din Asigurări și Bănci, am fost ales membru în Consiliul de Coordonare al acesteia. Ulterior, în noiembrie 2017 am devenit Vicepreședinte la FSAB.

Pe plan internațional, începând cu luna septembrie 2007, sunt reprezentant al României la Consiliul European de Întreprindere al UniCredit Group, iar în noiembrie 2017 am fost ales în Comitetul restrâns al acestui organism.

Din noiembrie 2013, odată cu afilierea la UNI Global Union, am făcut parte din Comisia de Dialog Social European din Sectorul Bancar.

Încă de la înființarea Sindicatului am manifestat o deschidere către comunicare, atât cu membrii de sindicat cât și cu managementul societății. Astfel am reușit, împreună cu ceilalți membrii din Biroul Executiv, să apărăm drepturile membrilor de sindicat.

Unul dintre principalele roluri ale unui Sindicat este negocierea contractului colectiv de Muncă. Astfel, am făcut parte din toate cele 11 comisii de negociere a CCM, aducându-mi aportul la pregătirea negocierilor respective, la elaborarea strategiilor de negociere și, în final la susținerea și ducerea lor la bun sfârșit. În final, pe lângă creșterile colective de salariu negociate, s-a reușit introducerea de 25 de noi drepturi în Contractul Colectiv.

Doresc să candidiez la funcția de Președinte al Sindicatului U.P.A. Romania pentru a da o continuitate activității mele în cadrul Sindicatului pentru menținerea și apărarea drepturilor colective obținute cât și negocierea de noi drepturi în cadrul CCM. Toate acestea se pot realiza prin consolidarea noii echipei a Biroului Executiv al Sindicatului cât și continuarea relațiilor industriale și a dialogului social pe care le-am creat cu managementul UBIS Romania și Unicredit Group.

Cu stimă,

Adrian Soare